



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
IV сесія IX скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Л. П. Зорич

Київ

№ *191/9999*

**Про затвердження списку лауреатів на
присудження Премії Київської міської
ради за внесок молоді у розвиток
місцевого самоврядування у 2024 році**

Відповідно до Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717, враховуючи лист Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16.09.2024 № 078-3512, витяг з протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків від 15.10.2024 № 16/70, з метою залучення молоді до розвитку місцевого самоврядування, морального і матеріального заохочення її кращих представників за досягнення значних результатів у вирішенні соціальних і правових питань, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити список лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2024 році, що додається.

2. Дипломи лауреатів Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування та її грошові частини вручити нагородженим особам відповідно до пункту 8 Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Список
лауреатів на присудження Премії Київської міської ради
за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2024 році

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові лауреата	Місце роботи (навчання), посада	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
ФІЗИЧНІ ОСОБИ				
1	Руденко Юлія Миколаївна	Доцент кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Київського кооперативного інституту бізнесу і права; завідувач бібліотеки Київського кооперативного інституту бізнесу і права	Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація	Голова Ради молодих вчених Київського кооперативного інституту бізнесу і права. Рецензент та науковий консультант 20 наукових учнівських робіт закладів середньої освіти з історії. Переможниця конкурсів наукових робіт, зокрема Всеукраїнського конкурсу «З Григорієм Сковородою крокуємо у майбутнє», Всеукраїнського конкурсу «Краще видання року», Міжнародного проєкт-конкурсу «Тарас Шевченко єднає народи», Всеукраїнської літературно-мистецької премії «Київська книга року».

				<p>Авторка 95 публікацій, зокрема у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science, одноосібних та колективних монографій.</p> <p>Керівник історико-туристичного клубу «Кліо», у рамках діяльності якого зі студентами здійснює екскурсії до музеїв та заповідників міста Києва.</p> <p>Активно займається волонтерською діяльністю. На постійній основі організовує виробництво окопних свічок для забезпечення потреб військових та проводить безкоштовні заняття з підготовки до ЗНО/НМТ для групи дітей, які так чи інакше відчули на собі вплив війни (діти з тимчасово окупованих територій, переселенці, які втратили батьків на війні).</p>
2	Максименко Наталія Михайлівна	Методист Центру позашкільної освіти Дарницького району міста Києва	Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація	<p>Членкиня районного організаційного комітету з проведення I етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).</p> <p>Передає набутий досвід з військово-патріотичного виховання керівникам шкільних команд «Джура».</p> <p>Має друковані публікації у фаховому Віснику Національного університету оборони України.</p> <p>З 2021 року координує Дитячий парламент «Стріла» Дарницького району міста Києва. Разом із лідерами учнівського самоврядування Дарницького району міста Києва організовує та проводить благодійні збори, ярмарки, заходи у рамках довготривалого проекту</p>

				<p>«Добра справа лідера», усі кошти з яких передаються на потреби Збройних Сил України.</p>
3	Міненко Єгор Сергійович	Науковий співробітник Українського державного університету імені Михайла Драгоманова	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація	<p>З 2021 року – Голова Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Спілка молодих державних службовців України», з 2022 року – Голова Ради молодих вчених ДУ «Державний інститут сімейної та молодіжної політики» (нині – НДЦ «Інститут сімейної та молодіжної політики імені Олександра Яременка»).</p> <p>У вересні 2022 року став амбасадором з питань молодіжної політики при Національному агентстві України з питань державної служби.</p> <p>Член авторського колективу навчально-методичного посібника для фахівців, які працюють з молоддю «Наставництво в молодіжній роботі: запитання та відповіді».</p> <p>Керівник науково-дослідної роботи «Інституціоналізація молодіжної роботи в умовах трансформації українського суспільства».</p> <p>Виконавець соціологічного дослідження «Рівень залученості дітей та молоді до рухової та фізичної активності, вплив спорту на фізичне та ментальне здоров'я».</p> <p>Номінант щорічного конкурсу «Молодий вчений року» за результатами діяльності у 2021 році.</p> <p>Організатор Всеукраїнського конкурсу творчих робіт серед молоді з нагоди Дня державної служби України, Всеукраїнського конкурсу наукових робіт серед молоді</p>

				<p>імені Олександра Яременка «Актуальні проблеми молодіжної та сімейної політики», Стратегічної сесії «Стажування молоді в органах державної влади та місцевого самоврядування», Благодійного заходу «Відважні серця Києва», Київського молодіжного форуму: Лідерство та громадянське суспільство у дії.</p>
4	<p>Зінченко Артем Миколайович</p>	<p>Голова Громадської організації «Плагформа 044»; член контрольно-ревізійної комісії Київської обласної федерації боксу; член Київської міської молодіжної ради при Київській міській раді</p>	<p>Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Колишній керівник практики студентів політологів Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. 3 лютого по серпень 2022 організував одну з польових кухонь Солом'янського району міста Києва для бійців територіальної оборони міста Києва та Збройних Сил України. Забезпечував гуманітарними наборами переселенців, які вимушено опинились у скрутних життєвих умовах. Організовує виїзди до населених пунктів Київської області для розборів завалів будинків, зруйнованих від бомбардування Російською Федерацією (Макарів, Мошун, Здвижівка, Королівка). Нагороджений відповідними подяками від представників місцевої влади. Засновник щорічного турніру «Кубок Солом'янки з футболу», щорічного забігу «Солом'янський забіг». Завдяки активній роботі з європейськими волонтерами та співпраці з іноземними фондами та організаціями з Англії та Італії, сприяє забезпеченню військових амуніцією, гігієною, їжею та медициною.</p>

5	Рига Дар'я Сергіївна	Студентка Національної академії внутрішніх справ; проєктний менеджер Комунальної установи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський молодіжний центр»	Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	<p>Організаторка понад 60 офлайн навчально-виховних, просвітницьких, національно-патріотичних заходів для молоді міста Києва, з залученням провідних спікерів на волонтерській основі.</p> <p>Організаторка серії онлайн-рубрик на теми ментального здоров'я, медіаграмотності, фінансової грамотності, профорієнтації та сексуальної освіти для молоді міста Києва.</p> <p>Організаторка онлайн-челенжу «Я зміною звички», який спрямований на українізацію молоді та популяризацію української мови.</p> <p>Координатор Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?» у Києві.</p> <p>Волонтер-консультант Благодійної організації «Teenergizer», яка надає безкоштовні психологічні консультації для молоді.</p>
ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ				
№ з/п	Назва громадської організації	Керівник громадської організації	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
6	Громадська організація «Молодіжно-парламентський рух України»	Берестовий Артем Валерійович	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація	«Молодіжно-парламентський рух України» – це громадська організація, головною метою якої є залучення молоді до політичного життя, формування їх лідерських навичок, розвиток демократичних цінностей та вирішення актуальних проблем молоді. Протягом 2023-2024 років громадська організація започаткувала освітню програму «Академія молодих

				лідерів» на 180 годин, що складається з трьох модулів, орієнтована на розвиток лідерських та управлінських навичок серед молоді; організувала благодійні заходи для дітей внутрішньо переміщених осіб; взяла участь у благодійних акціях для безпритульних тварин.
--	--	--	--	--



Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО